Ellenorzo kérdések(7.eloaddas)

Mit jelent a |[K-MS flip-flop , kettes-oszto” funkcioja?

Kettes-oszt6 funkcidé: amennyiben a 'mester’ tarold beirasa az orajel felfuto, a
’szolga’ beirasa a lefutd €lre torténik, az dorajel frekvenciaja megfelezodik, azaz az igy
kapcsolt JK flip-flop az érajel frekvenciat 2-vel osztja.



Milyen be- és kimenetei vannak eqy mod-m szamlalonak?

Bemenetek:

R: reset
L: load
E: enable
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Milyen atalakitasokat lehet elvégezni eqy adott modulusu szinkron szamldalon?

1) Adott modulusu szamlalo6 atalakitasa mas modulusuva:
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2) Szamlalo6 nullatol kilonb6zo kezddértékének beallitasa
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Milyen tervezési lépésekkel lehet meqgvalositani eqy szamlalo alapu szinkron sorrendi
halozatot?

A tervezes lépései:

. 'léepések’(ENABLE) és 'ugrasok’(LOAD) tablazatanak felvétele
kett6s ugras esetében az ugras lekezelése segédtablazat felvételének
segitsegével
az alkalmazott multiplexerek programozasa a tablazatok segitségével specialis
calarchitektiraban



Ismertesse (sematikus dbran keresztiil) a szamldaléo badzisu idozito-vezérld eqyséq

strukturalis felépitését! Mit jelent a hazardmentes vezérlés feltétele(abra!)?
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Hazardmentes vezérlés feltétele
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